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Dnia 20.03.2025r. 

Rada Miejska w Grójcu 

Radni - Sesja 

Protokół Nr 12/25 

XII Sesja Rady Miejskiej w Grójcu w dniu 30 stycznia 2025 

Miejsce posiedzenia: Grójec Plac Wolności 2 

Obrady rozpoczęto 30 stycznia 2025 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 17:41 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Jerzy Antoniewicz 

2. Wiesława Antoszewska 

3. Karol Biedrzycki 

4. Robert Dobrzyński 

5. Henryk Feliksiak 

6. Tomasz Justyński 

7. Monika Kozłowska 

8. Daniel Marcinkowski 

9. Małgorzata Molenda 

10. Artur Moskal 

11. Dorota Niedbała 

12. Łukasz Pietrzak 

13. Małgorzata Piwarska 

14. Dariusz Prykiel 

15. Kamil Sobczak 

16. Grzegorz Stolarek 

17. Artur Szlis 

18. Małgorzata Szymańczak 

19. Anna Śliwa-Jóźwik 

20. Damian Woźniak 

21. Dariusz Woźniak 

1. Otwarcie Sesji. 

Oraz: 
- Burmistrz Gminy i Miasta Grójec  – Dariusz Gwiazda 

- Zastępca Burmistrza – Jarosław Rupiewicz 

- Skarbnik Gminy Mariola Komorowska 

- Sekretarz Gminy Sebastian Litewnicki 
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1. Otwarcie Sesji 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Dorota Niedbała - Dzień dobry, otwieram XII sesję Rady 

Miejskiej w Grójcu. Witam Państwa Radnych, Pana Burmistrza, Pana Zastępcę 

burmistrza, wszystkich obecnych na sali, wszystkich oglądających transmisję na żywo. 

Przypominam, że nasza sesja jest nagrywana i utrwalana za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk, a nagrania udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej i na stronie internetowej Urzędu Gminy. Klauzula informacyjna RODO wisi na 

drzwiach wejściowych do sali obrad. Sprawdzimy teraz kworum przez naciśnięcie na 

tabletach. Bardzo proszę. 

Obecnych mamy 16 radnych, nieobecnych 5.  

Stwierdzam, że mamy kworum, obrady są prawomocne. Przechodzimy zatem do 

przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Damian Woźniak 
- Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz 
- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Grójcu Artur Szlis 
 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Dorota Niedbała - Z tego jakie doszłyby mnie 

informacje, będą wnioski do porządku obrad. Bardzo proszę o zgłaszanie się z 

wnioskami i gwoli porządkowej. Będziemy każdy wniosek głosowali oddzielnie. Bardzo 

proszę. 

 

Radny Pan Damian Woźniak - Ja chciałbym zgłosić wniosek o wprowadzenie do 

porządku obrad uchwał w sprawie rozpatrzenia skarg. I to będą 3 skargi.  

- skarga z dnia 22 listopada 2024r. 

- skarga z dnia 4 października i 3 grudnia 2024r. 

- skarga z dnia 10 grudnia 2024r. 

Dziękuję. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 22 listopada 

2024r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wiesława Antoszewska, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Artur Moskal, Łukasz Pietrzak, 

Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata 

Szymańczak, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak 

PRZECIW (3) 

Daniel Marcinkowski, Dorota Niedbała, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (5) 

Jerzy Antoniewicz, Karol Biedrzycki, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Wniosek został przyjęty.  

Projekt uchwały wchodzi do porządku obrad pod literą M. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 4 października 

2024r. i 3 grudnia 2024r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Wiesława Antoszewska, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, 

Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz 

Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz 

Woźniak 

NIEOBECNI (5) 

Jerzy Antoniewicz, Karol Biedrzycki, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Wniosek został przyjęty. 

 Projekt uchwały wchodzi do porządku obrad pod literą N. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 10 grudnia 

2024r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
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Wiesława Antoszewska, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel Marcinkowski, Artur Moskal, 

Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz 

Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz 

Woźniak 

NIEOBECNI (5) 

Jerzy Antoniewicz, Karol Biedrzycki, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Wniosek został przyjęty. 

Projekt uchwały wchodzi do porządku obrad pod literą O. 

 

Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Rupiewicz - Proszę o wprowadzenie do porządku 

obrad trzech projektów uchwał. Pierwszy projekt - w sprawie deklaracji przystąpienia 

gminy Grójec do spółdzielni energetycznej o nazwie Grójecka Spółdzielnia 

Energetyczna z siedzibą w Grójcu. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie deklaracji przystąpienia Gminy Grójec do 

spółdzielni energetycznej o nazwie „Grójecka Spółdzielnia Energetyczna” z siedzibą w Grójcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Wniosek został przyjęty.  

Uchwała wchodzi do porządku obrad pod literą P. 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - Kolejny projekt uchwały w sprawie uchylenia 

uchwały numer XI/87/24 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 18 grudnia 2024r.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XI/87/24 Rady 

Miejskiej w Grójcu z dnia 18 grudnia 2024 roku. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil 

Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Artur Moskal, Małgorzata Szymańczak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Wniosek został przyjęty. 

Projekt uchwały wchodzi do porządku obrad pod literą R. 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz - I proszę o wprowadzenie projektu uchwały w 

sprawie ustanowienia procedury zgłoszeń zewnętrznych Rady Miejskiej w Grójcu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie ustanowienia procedury zgłoszeń 

zewnętrznych Rady Miejskiej w Grójcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz Prykiel, Kamil 

Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Artur Moskal, Małgorzata Szymańczak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Wniosek został przyjęty.  

Projekt uchwały wchodzi do porządku obrad pod literą S. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Pan Artur Szlis -  Dzień dobry wszystkim Państwu. 

Chciałbym zgłosić wniosek w imieniu Rady Młodzieżowej Gminy Grójec o przeniesienie 

na początek procesu uchwałodawczego w punkcie 5 uchwały oznaczone literą L, w 

której będziemy wprowadzali statut Młodzieżowej Rady Miejskiej 
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ze względu na to, że jest młodzież z nami w tej chwili obecna, natomiast nie będą z 

nami mogli zostać do samego końca. Także bardzo proszę Państwa Radnych o 

przychylenie się do tego wniosku.Dziękuję. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przeniesienie uchwały oznaczonej literą L, na początek procesu uchwałodawczego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Wniosek został przyjęty.  

Projekt uchwały wchodzi do porządku obrad pod literą C zamiast L. 

Przerwa  techniczna 5 min. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Dorota Niedbała - projekty uchwał zostały 

wprowadzone do porządku obrad.Teraz głosujemy nad całym porządkiem obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Porządek obrad został przyjęty. 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Gminy i Miasta Grójec w okresie 

międzysesyjnym Rady Miejskiej w Grójcu (19.12.2024-30.01.2025). 

Pytań do sprawozdania nie było. 

4. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w 2024r. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Karol Biedrzycki 

- Pełnomocnik Burmistrza ds. uzależnień Pani Dagmara Biedrzycka. 

 

Radny Pan Karol Biedrzycki - Dziękuję bardzo pani przewodnicząca za głos. Ja 

chciałbym tylko jedną taką kwestię może poruszyć. Do sprawozdań to oczywiście nie 

mam żadnych pytań. Wszystko jest jasne, jaśnie przedstawione. Chciałbym nie wiem 

zaapelować może do pani przewodniczącej komisji, może do pana burmistrza, członków 

komisji, żeby rozważyć przygotowanie, może sporządzenie takiej uchwały 

wprowadzającej ograniczenia sprzedaży alkoholu. Wiele polskich miast wprowadza 

takie uchwały, że od godziny 23 do godziny 6 rano jest zakaz sprzedaży alkoholu i 

uważam, że w naszym mieście można by było rozważyć taki pomysł, żeby taką uchwałę 

podjąć. To chodzi o zdrowie zarówno osób starszych, jak i młodszych, więc wydaje mi 

się, że można na ten temat porozmawiać, przedyskutować. Stąd taki mój apel w tej 

kwestii. Dziękuję. 

 

Pani Dagmara Biedrzycka - Dzień dobry. Tak, w wielu miastach są takie uchwały 

wprowadzane. Te uchwały są wprowadzane na wniosek rady miasta. Czyli to Państwo 

musicie podjąć taką decyzję i złożyć taki projekt uchwały do przegłosowania i 

zatwierdzenia i dopiero na państwa jakby prośbę można taką uchwałę wprowadzić. 

Gminna komisja nie decyduje o czymś takim. Także jak macie Państwo w tej kwestii 

jakieś pytania, czy chcecie podjąć taką uchwałę, no to proszę przygotować projekt i 

będziemy współpracować wtedy. Dziękuję bardzo. 

 

Radny Pan Karol Biedrzycki  - Dziękuję serdecznie za wyjaśnienia. Tę kwestię to też 

nasi mieszkańcy poruszają, więc warto by było, żebyśmy jako komisja się spotkali, czy 

jako radni w szerszym gronie i ten temat przedyskutowali. I myślę, że taką uchwałę jak 

najbardziej moglibyśmy przygotować. I myślę, że skoro w wielu miastach to się 

przyjmuje i ludzie są zadowoleni, bo to przede wszystkim jest poprawa bezpieczeństwa, 

poprawa zdrowia, są same plusy tego. Tak więc wydaje mi się, że moglibyśmy na ten 

temat porozmawiać. Dziękuję bardzo. 

 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
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 A w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Grójec na lata 2025-

2036. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Gminy Mariola Komorowska  

Skarbnik Gminy Grójec Pani Mariola Komorowska  - Dzień dobry państwu. 

Nie ma żadnych autopoprawek do projektu tej uchwały. 

Uchwała Rady Miejskiej w Grójcu z dnia dzisiejszego w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej gminy Grójec na lata 2025-2036. 

Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Grójec na lata 2025-2036. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/106/2025 

 

 B zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Grójec na rok 2025. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Gminy Mariola Komorowska 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Grójcu Artur Szlis 

- Burmistrz Dariusz Gwiazda 

 

Skarbnik Gminy Grójec Mariola Komorowska - Do tego projektu została wprowadzona 

jedna autopoprawka, a mianowicie w części końcowej uzasadnienia pod punktem 2 było 
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przesunięcie środków w wysokości 80 000 zł z działu 926 do działu 750. Kwota zostaje 

zmieniona na 74 000 zł w związku z tym, iż zmiana formy zatrudnienia nastąpi nie od 1 

lutego tylko od 1 marca. Chodzi o konserwatora placów zabaw. Innych autopoprawek do 

tego projektu nie ma. I czytam teraz projekt uchwały wraz z tą autopoprawką.  

 

Radny Artur Szlis - Ja bym chciał zapytać panią Skarbnik o jedną z pozycji, bo mnie 

ostatnio dłuższą chwilę nie było, mogłem coś przegapić. Jest już po uzasadnieniu 

projektu uchwały taka pozycja, zwiększa się plan wydatków majątkowych budżetu na 

realizację następujących zadań ujętych w wykazie przedsięwzięć do WPF. 

I tam jest punkt pierwszy, przebudowa ulicy Radosnej i ulicy Wesołej w Grójcu o kwotę 

800 tysięcy złotych. Moje pytanie jedno jest takie. Skąd pochodzi ta kwota i w jaki 

sposób ona została wygenerowana? Z czego to wynika? Dla jakiej liczby, jeżeli pani 

Mariola oczywiście ma taką informację, mieszkańców na tych ulicach jest przewidziana 

ta inwestycja? Dziękuję. 

 

Pani Mariola Komorowska - W ubiegłym roku Rada Miejska w Grójcu uchwaliła jako 

przedsięwzięcie wieloletnie budowę tej ulicy. Zostało ono podzielone na dwa lata, czyli 

na  2024 i 2025r. Z poprzedniego roku nie wydaliśmy 800 tyś zł, chociaż pieniądze były 

zabezpieczone. W związku z tym, ta pozycja jak i pozostałe, wyszczególnione w tym 

wykazie, w uzasadnieniu, to są te pozycje z planów wieloletnich przedsięwzięć, które 

mimo limitu na rok 2024, nie zostały albo w całości wykorzystane, albo w części. Więc 

żeby zadanie zrealizować w tym roku, bo te zadanie wszystkie kończą się w tym roku, 

co roku robi się takie przesunięcie, jeżeli coś z limitu nie zostało wykorzystane 

przesuwane jest na rok bieżący. Dla jakiej liczby mieszkańców? Trudno mi powiedzieć. 

Nie znam liczby mieszkańców. Może Pan Burmistrz …. 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda Jest tam 13 gospodarstw domowych, 13 domków 

jednorodzinnych, przy czym ulica Radosna jest ulicą przelotową łączącą Zbyszewską z 

ulicą Spokojną, więc też łączy kilkanaście gospodarstw jednorodzinnych.  

 

Nie było więcej pytań do projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca Uchwałę Budżetową Gminy Grójec na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 
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Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/107/2025 

 

 C w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/116/19 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 7 

października 2019 roku. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Sekretarz Sebastian Litewnicki 

 

Sekretarz Gminy Sebastian Litewnicki przedstawił projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady Dorota Niedbała Jest z nami Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Pan Szymon Kałkowski. Bardzo proszę może Pana Szymona do mównicy, powie nam 

coś o uchwale i uzasadni zmiany. 

 

Pan Szymon Kałkowski Dzień dobry, witam Szanowni Radni, zgromadzeni goście.. 

28 stycznia odbyła się trzecia sesja Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grójcu, na której 

Rada Młodzieżowa zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały dotyczący zmian w 

statucie Młodzieżowej Rady Miejskiej w Grójcu. Zmiany są bardzo potrzebne i też 

wizualnie i praktycznie. Wizualnie można powiedzieć, było napisane, że listopad ma 31 

dni, a nie 30, ale to mniejsza sprawa. Dzięki tym zmianom Młodzieżowa Rada Miejska 

będzie mogła kontynuować swoje działania i tak naprawdę iść dalej do przodu. 

Proszę państwa radnych o przegłosowanie tego projektu. Dziękuję. 

 

Nie było więcej pytań do projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/116/19 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 7 października 2019 

roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 
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Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/108/2025 

 

 D w sprawie nadania Statutu Zakładowi Gospodarki Komunalnej w Grójcu. 

W dyskusji wzięli udział: 
- Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Grójcu Pani Małgorzata Nowakowska 

  

Pani Małgorzata Nowakowska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania Statutu Zakładowi Gospodarki Komunalnej w Grójcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/109/2025 

 

 E w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w 2025 roku gminnych lokali 

użytkowych położonych na terenie gminy i miasta Grójec 
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Pani Małgorzata Nowakowska przedstawiła projekt uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w 2025 roku gminnych lokali użytkowych 

położonych na terenie gminy i miasta Grójec 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/110/2025 

 

 F w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem 

Gminy Grójec na lata 2025-2029. 

Pani Małgorzata Nowakowska przedstawiła projekt uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Grójec na 

lata 2025-2029. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 
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Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/111/2025 

 

 G  w sprawie przystąpienia do realizacji Programu "Asystent Osobisty Osoby z 

Niepełnosprawnością" dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2025. 

Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Grójcu Lidia Radecka 

przedstawiła projekt uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przystąpienia do realizacji Programu "Asystent Osobisty Osoby z 

Niepełnosprawnością" -- dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/112/2025 

 

 H  w sprawie przyjęcia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Grójec na lata 

2024-2027 z perspektywą na lata 2028-2031". 

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka 

Skarżyńska przedstawiła projekt uchwały. 
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 Nie było pytań do projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przyjęcia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Grójec na lata 2024-2027 z 

perspektywą na lata 2028-2031". 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/113/2025 

 

 I  w sprawie nadania nazw ulicom w mieście Grójec 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami  Pani Magdalena Śmietańska 

przedstawiła projekt uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania nazw ulicom w mieście Grójec 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 
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Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/114/2025 

 

 J w sprawie nadania nazwy ulicy na drodze wewnętrznej w mieście Grójec 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami  Pani Magdalena Śmietańska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nadania nazwy ulicy na drodze wewnętrznej w mieście Grójec 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/115/2025 

 

 K  w sprawie nieodpłatnego nabycia gruntu pod poszerzenie dróg gminnych w Woli 

Krobowskiej 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Pani Magdalena Śmietańska 

przedstawiła projekt uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie nieodpłatnego nabycia gruntu pod poszerzenie dróg gminnych w Woli Krobowskiej 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
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Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, 

Dariusz Woźniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Stolarek 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/116/2025 

 

 L w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu. 

Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Rupiewicz przedstawił projekt uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta  jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/117/2025 

 

 M w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 22 listopada 2024 r. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 22 listopada 2024 r. 

Wiceprzewodniczący Komisji Skarg i Wniosków Pan Karol Biedrzycki przedstawił projekt uchwały. 
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Nie było pytań do projektu uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, 

Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (2) 

Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Anna Śliwa-Jóźwik 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XII/118/2025 

 

 N w sprawie rozpatrzenia skarg z dnia 4 października 2024r. i 3 grudnia 2024r. 

Wiceprzewodniczący Komisji Skarg i Wniosków Pan Karol Biedrzycki przedstawił projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie rozpatrzenia skarg z dnia 4 października 2024 r. i 3 grudnia 2024r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4 

Wyłączenia z głosowania: 

Dorota Niedbała 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Artur Moskal, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, 

Dariusz Prykiel, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-Jóźwik 

PRZECIW (8) 

Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel Marcinkowski, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, 

Artur Szlis, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

BRAK GŁOSU (1) 
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Dorota Niedbała 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała nie została podjęta. 

 

 O w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 10 grudnia 2024 r. 

Wiceprzewodniczący Komisji Skarg i Wniosków Pan Karol Biedrzycki przedstawił projekt 

uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 10 grudnia 2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/119/2025 

 

 P w sprawie deklaracji przystąpienia Gminy Grójec do spółdzielni energetycznej o 

nazwie „Grójecka Spółdzielnia Energetyczna” z siedzibą w Grójcu. 

Zastępca Burmistrza Pan Jarosław Rupiewicz przedstawił projekt uchwały. 

Nie było pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie deklaracji przystąpienia Gminy Grójec do spółdzielni energetycznej o nazwie 

„Grójecka Spółdzielnia Energetyczna” z siedzibą w Grójcu. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Dariusz Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz 

Stolarek, Artur Szlis, Anna Śliwa-Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

PRZECIW (2) 

Artur Moskal, Małgorzata Szymańczak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Piwarska 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta. 

Uchwała nr XII/120/2025 

 

 R w sprawie uchylenia uchwały Nr XI/87/24 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 18 grudnia 

2024 roku. 

Sebastian Litewnicki 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie uchylenia uchwały Nr XI/87/24 Rady Miejskiej w Grójcu z dnia 18 grudnia 2024 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 

Uchwała nr XII/121/2025 
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 S  w sprawie ustanowienia procedury zgłoszeń zewnętrznych Rady Miejskiej w 

Grójcu. 

Sekretarz Gminy Pan Sebastian Litewnicki zanim odczytał projekt uchwały, zaczął od 

kilku słów wyjaśnienia. ponieważ pojawiły się pewne wątpliwości. 

18 grudnia ubiegłego roku Rada Miejska podjęła uchwałę w sprawie ustanowienia 

procedury zgłoszeń zewnętrznych Rady Miejskiej w Grójcu. To jest obowiązek 

wynikający z przyjętej w ubiegłym roku ustawy o ochronie sygnalistów. Po kilku dniach 

konsultacji z wydziałem prawnym wojewody mazowieckiego i nadzór prawny wojewody 

wniósł jedną uwagę do tej uchwały, nie do samej treści merytorycznej załącznika, a do 

samej uchwały. Zdaniem Wojewody Mazowieckiego i prawników, którzy na jego zlecenie 

wykonują tutaj zadania z zakresu nadzoru, uchwała dotycząca procedury zgłoszeń 

zewnętrznych nie powinna być publikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa 

Mazowieckiego, ponieważ nie jest aktem prawa miejscowego. W związku z tym, 

ustalono z panią mecenas, że pod głosowanie na dzisiejszą sesję poddane będą te  

dwa projekty uchwały. Pierwszy uchylający tamtą, jak się okazuje, nieprawidłowo 

opublikowaną w Dzienniku Urzędowym, czyli uchylamy ją uchwałą uchylającą, która też 

musi być opublikowana, bo w tym samym trybie należy uchylić uchwałę. I drugi projekt 

uchwały, który za chwilę będzie procedowany, mianowicie dotyczący ustanowienia 

procedury zgłoszeń zewnętrznych Rady Miejskiej w Grójcu. Ta procedura jest tożsama  

z tym, co Rada Miejska przyjęła 18 grudnia, jednak sama treść uchwały nie zawiera 

zapisu o publikacji w Dzienniku Urzędowym, czyli jest zwykłą uchwałą przyjmowaną 

przez Radę. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej - Czy do projektu uchwały są jeszcze jakieś pytania? 

Nie było pytań. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie ustanowienia procedury zgłoszeń zewnętrznych Rady Miejskiej w Grójcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wiesława Antoszewska, Karol Biedrzycki, Robert Dobrzyński, Henryk Feliksiak, Daniel 

Marcinkowski, Artur Moskal, Dorota Niedbała, Łukasz Pietrzak, Małgorzata Piwarska, Dariusz 

Prykiel, Kamil Sobczak, Grzegorz Stolarek, Artur Szlis, Małgorzata Szymańczak, Anna Śliwa-

Jóźwik, Damian Woźniak, Dariusz Woźniak 

NIEOBECNI (4) 

Jerzy Antoniewicz, Tomasz Justyński, Monika Kozłowska, Małgorzata Molenda 
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Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XII/122/2025 

6. Informacje o odpowiedziach na interpelacje i zapytania zgłoszone na poprzednich 

sesjach oraz sprawy różne i wolne wnioski. 

Pani Dorota Niedbała - W okresie międzysesyjnym wpłynęła jedna interpelacja od 

Wiceprzewodniczącego Rady Pana Artura Szlisa w zakresie budowy sygnalizacji 

świetlnej. Odpowiedź na tą interpelację mam tutaj przed sobą, jest bardzo króciutka, 

przeczytam. ”Szanowny Panie, w odpowiedzi na Pana interpelację przekazaną do 

Wydziału Inwestycji w dniu 30 stycznia 2025 roku za pośrednictwem Biura Rady Miejskiej 

w Grójcu informuję, że w dniu dzisiejszym został skierowany wniosek do starosty 

grójeckiego o wydanie opinii co do możliwości wprowadzenia zmian w obowiązującej 

organizacji ruchu na skrzyżowaniu ulic Henryka Sienkiewicza, Elizy Orzeszkowej oraz 

Jana Pawła II w zakresie budowy sygnalizacji świetlnej. Po otrzymaniu opinii od zarządcy 

ruchu, jak i starosta Grójecki, poinformujemy pana w dalszej korespondencji. Bardzo 

proszę, czy są jeszcze jakieś zapytania, sprawy różne, wolne wnioski? 

 

Radny Karol Biedrzycki - Dziękuję bardzo za głos. Ja mam pytanie do pana burmistrza, 

jak idą prace na ulicy Mogielnickiej, jeśli chodzi o ten budynek związany z rozbiórką. Czy 

ta rozbiórka jest kontynuowana, czy jeszcze jest wstrzymana? Bardzo proszę o 

odpowiedź. 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz -  W lokalu tym już nie ma żadnych lokatorów. 

Ostatni lokator został, dostał inny lokal komunalny, do którego się  przeprowadził. Trwa 

teraz procedura w nadzorze budowlanym. Wiem, że tam procedura trwa do 6 tygodni. Ta 

procedura już została rozpoczęta i po zakończeniu tej procedury to jest taka standardowa 

procedura, która musi być tam wywieszone obwieszczenia i termin jest na to 6 tygodni. 

Ta procedura już trwa i po zakończeniu tej 6 tygodni mam informację, że to jest połowa 

marca. Będzie można przeprowadzić dalej wyburzenie budynku Mogielnicka 6 

dokończyć, a przeprowadzić wyburzenie budynku Mogielnicka 8 i wtedy do końca marca 

mamy nadzieję te prace zostaną na ulicy Mogielnickiej zakończone. Dziękuję. 

 

Radny Łukasz Pietrzak - Dziękuję bardzo za głos. Ja mam trzy pytania do Burmistrza. 

Burmistrzu, jednym moim pytaniem jest sprawa dotycząca chodnika na drodze 722 z 

Grójca do Gościeńczyc. Z tego co mi wiadomo projekt został odrzucony. 

Czy ma pani jakieś lepsze informacje na ten temat żeby móc nas bardziej poinformować? 

Dziękuję. 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - Projekt został zwrócony projektantowi do poprawek. 

Te poprawki projektant wykonuje. No i czekamy na dokończenie prac projektowych. 
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Tutaj głównie chodzi o wycinkę drzew i porozumienie się z Regionalną Dyrekcją Ochrony 

Środowiska, bo RDOŚ nie do końca wydał jakby zgodę na wycięcie wszystkich drzew, 

które są na przebiegu ścieżki rowerowej i chodnika i część drzew będzie musieli 

zrezygnować z wycięcia, część będzie mogło być wycięte. Natomiast nie było w 

porozumieniu, że to gmina Grójec występuje o wycinkę drzew dla opracowanego projektu. 

Ale każdy oczywiście zarządca drogi ma prawo poprosić z drugą strony, żeby za niego 

wykonała takie prace. No i my wykonujemy te prace. I drugi tam był jeszcze jeden 

problem, że też był niezgłaszany wcześniej ze względu na duże koszty może w 

opracowaniu o przejście dla pieszych na mostku nad Jeziorką w Lesznowoli. I tutaj 

projektant też pracuje, że widzieli na tym istniejącym moście taki odcinek przejścia, żeby 

był bezpieczny dla pieszych i wykonalny w zadaniu. 

 

Radny Łukasz Pietrzak To moje pytanie takie jeszcze jedno. Jaka jest szansa, że w 

ogóle ta inwestycja w tym roku ruszy?  

  

Burmistrz Dariusz Gwiazda  - A to pytanie do Marszałka Województwa i do Zarządu 

Samorządu Województwa, dlatego, że to tam są pieniądze na to zadanie, my w tym nie 

uczestniczymy, my mamy przygotować projekt. A jak szybko to się wydarzy, to wszystko 

w rękach właśnie Radnych Województwa Mazowieckiego. Jeżeli to leży po naszej stronie, 

czy projekt będzie wykonany w tym roku jeszcze? Myślę, że jeśli nie wyjdą jakieś takie 

jeszcze kłopoty, problemy z tym związane, że nie znajdzie powiedzmy Mazowiecki Zarząd 

Dróg Wojewódzkich jeszcze jakiś niuansów w tym projekcie, to jest do zakończenia myślę, 

że do końca kwietnia. 

 

Radny Łukasz Pietrzak - Moje kolejne  pytanie dotyczy odcinka drogi Podole-Las 

Lesznowolski - Lesznowola. Były spotkania organizowane w sprawie projektu, byli na 

nich  niektórzy radni byli, burmistrz też był. Poprosił o sprecyzowanie, jak wygląda 

sytuacja, czy tam w ogóle jakiś projekt jest już zrobiony, czy w ogóle jakieś prace w tym 

celu są już wykonywane? 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda  - Projekt jest wykonany, tylko czekamy na wolne środki w 

budżecie, które moglibyśmy przeznaczyć. Nie tylko na to zadanie, ale na wiele innych 

zadań. I tu razem wspólnie z Państwem, radnymi będziemy na ten temat dyskutować. 

Zobaczymy jakie środki będziemy mieli do dyspozycji po rozliczeniu wszystkich 

sprawozdań finansowych gminy za 24 rok. 

 

Radny Łukasz Pietrzak - Moje jeszcze jedno pytanie. Na stronie urzędu gminy pojawiła 

się informacja 20 stycznia przepraszam 20 stycznia w sprawie odbioru azbestu. Panie 

burmistrzu taka moja prośba bo nie wszyscy mieszkańcy na terenie okręgów wiejskich 

otrzymali taką informację i powiem szczerze że jest wielki problem w okręgach wiejskich. 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

Mieszkańcy nie do końca wiedzą jak trzeba to wypełnić. Nie wiedzą skąd pobrać takie 

wnioski a czas mamy do jutra. Czy ze względów takich też, że wchodzimy w ten okres już 

feriowy, moja taka gorąca prośba, czy jest możliwość wydłużenia takiego okresu na 

przyjmowanie takich wniosków? Bo z tego co wiem, nie złożenie takiego  wniosku w 

terminie wiąże się z jakimiś karami. Dziękuję. 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - No nie ma Pani Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska 

przed chwilą wyszła. Gdyby pan radny zgłosił ten problem przedwczoraj jak się 

widzieliśmy na komisji pewnie bym dzisiaj mógł panu odpowiedzieć. Ukaże się informacja 

na stronie miasta jaki jest stan rzeczy i co my możemy zrobić żeby pomóc mieszkańcom 

w wypełnieniu tego obowiązku. 

 

Radny Łukasz Pietrzak - Czy termin 31 stycznia nie jest w takim razie ostatecznym 

terminem? 

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda  - Nie potrafię tego Panu powiedzieć. 

 

Pan Radny Łukasz Pietrzak - Jest sporo takich gospodarstw. Nie wiadomo, czy akurat w 

Lesznowoli czy też w innych sołectwach, gdzie są starsi mieszkańcy, ale nie mają oni 

dostępu do internetu, nie mają w ogóle jak dojechać do gminy i muszą kogoś poprosić.  

Tak, mają sołtysa, tylko że to wygląda tak, że jeżeli są jakieś informacje do wywieszenia 

na tablicach, czy jest to związane z wyborami, czy ze szczepieniem psów, czy 

jakiekolwiek inne wiadomości, to są one dostarczane przez Straż Miejską. Powiem 

szczerze, że żadnej takiej informacji nie miałem. Ja sam dowiedziałem się z mediów 

poprzez wejście na stronę urzędu, no ale to było już za późno.  

 

Radna Wiesława Antoszewska - Bardzo dziękuję. Ja chciałam zupełnie innej, w innym 

temacie, na inny temat poruszyć. Ja uważam, to jest moje zdanie, że dyżur apteczny w 

święta od godziny 14 do 24. W momencie, kiedy w szpitalu jest SOR, kiedy wychodzą 

ludzie starsi, nie zawsze, że tak powiem, mobilni i mają iść do dekady, do apteki, to jest 

chyba trochę nie tak. Czy to by się nie dało jakoś jeszcze bliżej w mieście tej apteki 

uruchomić dyżurnej na ten okres? Poza tym ja akurat musiałam w te święta sama 

skorzystać i miałam okazję przyjrzeć się temu, jak to wygląda. Więc podjechaliśmy z 

mężem o godzinie 11, okazuje się, że apteka czynna dopiero od 14. Jak pojechałam o 

14 z minutami, to stałam na dworze w kolejce. Po prostu to chyba wymaga jakiegoś 

przemyślenia z naszej strony.  

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda  - My o tym nie decydujemy, o tym decyduje Rada Powiatu. 

Rada Powiatu tylko zasięga opinii gminy, czy my mamy jakieś swoje propozycje, ale z 

reguły rozbija się wszystko o środki finansowe. Dobrze, że teraz mamy, bo jeszcze w 
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poprzednich latach nie mieliśmy nawet tej apteki przy dekadzie i była pozbawiona, 

mieszkańcy byli pozbawieni tych dyżurów w dni świąteczne. 

 

Radna Wiesława Antoszewska - Ja pamiętam czasy, kiedy był dyżur 24-godzinny w dni 

świąteczne. Ja myślę, że jest to jednak problem dla terenu. Spore miasteczko, jest szpital. 

No i co z tego, że pacjent dostaje poradę lekarską, dostaje receptę, jak nie ma jej gdzie i 

jak zrealizować? 

  

Burmistrz Dariusz Gwiazda - Najlepiej pójść na sesję Rady Powiatu co nawet jako Radny 

Gminy Grójec, że mamy z tym problem. My zgłaszamy. Ja przy tej opinii zawsze 

wskazywałem, że nie wyrażam zgody na taki zakres dyżurów, że chciałbym, żeby on był 

większy.  Niestety, no tu powiat się kieruje finansami. 

 

………………………………………………………………………………………………………

.. 

Radny Dariusz Prykiel - Chciałem tylko dopytać odnośnie oświetlenia ulicznego, głównie 

chyba w terenach wiejskich, bo tu jeden z sołtysów mnie zapytał, a szczerze mówiąc też 

nie wiem, czy nadal funkcjonują te zasady świecenia co drugiej lampy, czy to już zostało 

zniwelowane, bo mieszkańcy w sumie nie wiedzą, czy mają zgłaszać, że te lampy nie 

świecą, czy nie? 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz  - Jak najbardziej mają zgłaszać ta zasada już 

powiedzmy sobie jest nieaktualna część już część duża część jak nie większość 

oświetlenia została przywrócona wymieniona na ledowej to co rozmawialiśmy jeżeli 

będzie ledowe, to będzie w stu procentach sprawne także jeżeli jest jakaś lampa czy to 

stara czy nowa ledowa jest niesprawna nie działa to poproszę to zgłosić tak jak zawsze 

rozmawiamy najlepiej, najbezpieczniej przez Straż Miejska o Straż Miejska, czy to do 

urzędu, czy też do firmy, która zajmuje się konserwacją oświetlenia.  

 

Burmistrz Dariusz Gwiazda - To jeszcze tylko powiem, że w opisie do budżetu mieliście 

państwo radni taką pozycję wymiana lamp na LEDowe 400 tysięcy i tam pani skarbnik 

opisała, że chcielibyśmy dokończyć wymianę wszystkich lamp na energooszczędne na 

terenie gminy Grójec. Więc dzisiaj mamy jakby początek roku, ale z biegiem jakby 

miesięcy będziemy ogłaszali przetarg i zrobimy całkowitą wymianę, jeśli te ceny będą 

takie jak w ubiegłym roku. 

 

Radny Dariusz Prykiel  - Tak, to znaczy tu wiedziałem o tych lampach ledowych, to 

wiedzieliśmy, że w miarę sukcesywnie jak zostają wymieniane, to od razu wszystkie 

mają świecić. Natomiast tu bardziej chyba chodzi o te stare lampy sodowe jeszcze. 

Też zgłaszamy, tak? 
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Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz – Tak. Jak najbardziej, zgłaszamy. 

 

Radny Artur Szlis - Ja bym chciał zapytać Pana Burmistrza o to, jak wygląda postęp prac 

w naszym parku miejskim przy pomniku Józefa Piłsudskiego. Co udało się do tej pory 

wykonać, zrobić, co jest w planach i na kiedy ewentualnie jest planowane zakończenie 

inwestycji. Dziękuję. 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz -  Zakończenie inwestycji jest planowane 

bodajże na październik, ale cały czas jest w kontakcie z wykonawcą i chce, żeby ten park 

został otwarty już w okresie letnim, wakacyjnym. W tej chwili są prowadzone w parku 

prace z zakresu instalacji elektrycznej oraz roboty brukarskie, czyli układanie alejek i 

roboty budowlane. I w tej chwili te prace są prowadzone, ponieważ na to pozwala pogoda. 

Następnym i już końcowym etapem będzie montaż tężni. 

 

Radny Artur Szlis - Chciałem uściślić jedną rzecz, czy to znaczy, że do momentu 

zakończenia inwestycji i oficjalnego oddania do użytku, plac zabaw dla dzieci przy parku 

też jest niedostępny w dalszym ciągu. Czy on jest dostępny? 

 

Zastępca Burmistrza Jarosław Rupiewicz  - Plac zabaw jest dostępny, tylko wejście na 

teren placu, jest od ulicy Piotra Skargi, od przejścia przy taksówkach.  

 

Pan Radny Robert Dobrzyński - Ja chciałem zgłosić utworzenie klubu radnych. 

„Na podstawie paragrafu 69 punkt 1 statutu gminy Grójec przyjętego uchwałą Rady 

Miejskiej numer 58 łamane na 581 łamane na 23 z dnia 27 lutego 2023 informuje iż przy 

Radzie Miejskiej w Grójcu z dnia 23 stycznia 2025 roku został utworzony Klub Radnych 

’Nam zależy” w składzie: Robert Dobrzyński - Przewodniczący klubu ,Pan Henryk 

Feliksiak - Zastępca Przewodniczącego, Pani Małgorzata Molenda - Członek, Pani Dorota 

Niedbała - Członek, Kamil Sobczak - Członek i Pan Damian Woźniak - Członek.  

Pismo to złożę na ręce pani przewodniczącej oczywiście na ręce Pani Przewodniczącej. 

Dziękuję bardzo. 

 

7. Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej. 

Przewodnicząca RM Dorota Niedbała - Ja tak króciutko, ponieważ miesiąc grudzień i 

miesiąc styczeń obfitowały wiele świątecznych spotkań, imprez o charakterze 

kulturalnym. Zarówno w samym mieście jak również w sołectwach odbywały się 

spotkania świąteczno-noworoczne, które przygotowywały różne organizacje gminne, 

koła gospodyń, stowarzyszenia, szkoły, jednostki gminne. Wśród nich flagowe to 

oczywiście spotkanie Wigilia Miejska, czy jasełka gminne i orszak Trzech Króli. 
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Warto również odnotować wydarzenie, jakim było pozyskanie przez OSP Pabierowice 

samochodu bojowego i ostatnie wydarzenie Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy, na 

której została zebrana rekordowa suma w naszej gminie 171 479, 67 zł, na rzecz 

hematologii i onkologii dziecięcej. 

I chciałam z tego miejsca podziękować organizatorom tych wydarzeń za pracę, jaką 

włożyli, za zaangażowanie, za czas. Dziękuję wolontariuszom, służbom, sponsorom. 

Dziękuję Państwu Radnym, którzy również w nich uczestniczyli, nie tylko jako 

obserwatorzy, ale również bardzo często brali w nich bezpośredni udział, wspierali w 

różnoraki sposób. Dziękuję mieszkańcom całej gminy za uczestnictwo i za wsparcie w 

różnych akcjach charytatywnych i różnych zbiórkach i wydarzeniach i oczywiście za ich 

obecność, za waszą obecność drodzy mieszkańcy, bo takie spotkania mają wtedy sens, 

jeżeli jesteśmy na nich wszyscy. 

Dziękuję jeszcze raz. 

 

8. Zamknięcie obrad. 

 Przewodnicząca Rady Miejskiej  zamykam dwunastą sesję Rady Miejskiej w Grójcu. 

 Dziękuję za uwagę. 

 

 

                                                                       Przewodnicząca 

                                                                             Rady Miejskiej w Grójcu 

 

Przygotowała: Agnieszka Stolarska 


